



Datos Generales

Nombre Edgar Fabian Ortiz Chávez

Cargo Titular

Área de adscripción Direccion Operativa

Domicilio Oficial Av. Rey Nayar S/N Col. Burócratas Federal, C.P. 63156 Tepic, Nayarit

Correo electrónico <u>direccionoperativa.movilidad@nayarit.gob.mx</u>

Estudios Profesionales

Carrera Institución

Lugar y Periodo

	Experiencia Laboral
Empresa/Institución	43 Batallón de Infantería
Puesto	
Lugar y Periodo	Tepic, Nayarit. 1997-2000
Empresa/Institución Puesto	88 Batallón de Infantería
Lugar y Periodo	Tecomán, Colima. 2000-2002
Empresa/Institución Puesto	53 Batallón de Infantería
Lugar y Periodo	Tlaltenango. Zacatecas. 2002
Empresa/Institución Puesto	Escuela Militar de Clases de Transmisiones
Lugar y Periodo	Zapopan, Jalisco. 2003
Empresa/Institución Puesto	57 Batallón de Infantería
Lugar y Periodo	Tenosique, Tabasco. 2004-2006
Empresa/Institución Puesto	Policía Estatal Investigadora de la Procuraduría General de Justicia
Lugar y Periodo	Tepic, Nayarit. 2006-2016



